



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
Константиновський Вячеслав Леонідович

01008, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 5
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

№ 418НД/88

«31» березня 2016 року

Прем'єр-міністру України
Яценюку А.П.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Арсенію Петровичу!

Видається цілком очевидним, що величезна кількість громадян України очікує від влади того, щоб в державі було налагоджено виробництво та продаж в усіх населених пунктах України за низькими регульованими цінами так званого «соціального хліба».

За наявною інформацією, через розміщені ПАТ «Київхліб» на території міста Києва тимчасові споруди для провадження підприємницької діяльності здійснюється продаж, зокрема, такого хліба та хлібобулочних виробів:

- хліб «Український» вагою 0,95 кг за ціною 5,25 грн.;
- хліб «Пшеничний» вагою 0,65 кг за ціною 4,05 грн.;
- батон вагою 0,5 кг за ціною 4,15 грн.

Керуючись статтею 16, 17, 19 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу Вас надати роз'яснення з наступних питань:

- які заходи вживаються Кабінетом Міністрів України з тим, щоб вищезгаданий хліб та хлібобулочні вироби за привабливою ціною (так званий «соціальний хліб») або аналогічний «соціальний хліб» інших виробників люди могли придбати не тільки у тимчасових спорудах для провадження підприємницької діяльності, що розміщені ПАТ «Київхліб», але також і у об'єктах роздрібної торгівлі інших суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівлю продуктами харчування; тобто які заходи вживаються з тим, щоб забезпечити наявність у продажу «соціального хліба» не тільки монопольно у торговельній мережі лише одного суб'єкта господарювання;

- які заходи вживаються Кабінетом Міністрів України з тим, щоб забезпечити в Україні виробництво так званого «соціального хліба» різними виробниками та постачання такого хліба до якомога більшої кількості об'єктів роздрібної торгівлі для продажу за регульованими доступними цінами в усіх населених пунктах України;

75

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№11492/0/1-16 від 01.04.2016
M2
16:17:54



5
2001

- які заходи вживаються Кабінетом Міністрів України з тим, щоб уникнути будь-яких ознак монополізації при виробництві та продажі хліба в Україні; так вищезгаданий «соціальний хліб» у м.Києві, за наявною інформацією, доступний для покупки тільки у об'єктах роздрібної торгівлі ПАТ «Київхліб», хоча в цілому роздрібна торгівля продукцією ПАТ «Київхліб» здійснюється у м.Києві також і чималою кількістю інших суб'єктів господарювання.

**З повагою,
народний депутат України**



В.Л.Константіновський